

**Заводские совещания агитаторов**

17 сентября в 5 часов вечера в Доловом клубе созывается совещание агитаторов завода.

Совещание будет проводить секретарь горкома ВКП(б) тов. Сокол. Явка всех агитаторов свободных от работы обязательна.

**Партийная жизнь**

**Добиваемся выполнения решений партгруппы**

Моя партийная группа сменен тов. Маслова старомартевского цеха собирается регулярно два раза в месяц. При чем и всегда добиваясь действительности выполненных решений.

Так, например, 5 августа партгруппа обсудила вопрос по поноши колхозам в уборке урожая. Коммунисты обьявили разяснить рабочим о значении этого важного дела. В результате было организовано два коллективных выхода в Черновский колхоз, где коммунисты и беспартийные явились вместе косили и молотили хлеб, вынрадовав колхозу.

На этом же собрании партгруппа обсудила коммунистов т.т. Гордечуш и Соколова, которые плохо готовились к августу, подготавливая отчеты. Сейчас эти товарищи лучше готовятся и обращаются к руководителю кружка за разъяснением непонятных для них вопросов.

28 августа партгруппа обсудила в вопросе о выполнении нашей сменной производственной нормы плавки, тогда как другие сменные не выполнили ее. На собраниях было выявлено, что коммунисты, а также бригадиром коммунист тов. Сафонов, долго готовились, из-за чего запусте сливок задерживались. Партгруппа указала тов. Сафонову на отсутствие его ведущей роли на производстве.

После собрания тов. Сафонов провел со своими рабочими беседу о трудовой дисциплине. В результате коммунисты рабочие стали подготавливать своевременно что надо выполнять старожилы выпускают допустимые плавки. Так, например, 4 сентября старалер тов. Савтского выпустила плавку за 7 часов 20 мин. и за другой день—за 7 часов 50 мин. Старалер тов. Соколова 1 сентября выпустила плавку за 7 часов 45 мин. а 5 сентября—за 6 час. 40 мин.

Ф. Кудрявцев, партгруппор старомартевского цеха.

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 37 (1443)

СЫБСОТА, 14 сентября 1948 года

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

## За дальнейшее снижение себестоимости продукции

Нужно на деле обеспечить внимание к экономии, к экономии производимых продуктов. Нужно хорошо следить, во что обходится государству работа каждого предприятия, каждой организации. — Г о в о р и т товарищ Молотов на XVIII съезде ВКП(б).

Как же выполнять указания товарища Молотова (Выксунские металлурги)? Коллектив нашего завода включившись во Всеобщее социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана первого года стальнойкой пятилетки, начиная с апреля, переключился по плану на всемирно-металлургическую наладку. Наряду с этим значительно улучшили технико-экономические показатели по использованию оборудования, топлива, электроэнергии. За последние пять месяцев (апрель-август) завод добился производственной экономии в сумме 4257 тысяч рублей. В результате завод не только полностью образовался от первого квартала, но и государству не несет государственных 5 месяцев производственной экономии в сумме 1916 тысяч рублей.

Однако в работе завода имеются еще много недостатков, которые тормозят дальнейшее снижение себестоимости выпускаемой продукции. Так, некоторые основные цеха завода (мартев № 1, прокатный № 1 и 2, электропривод) не выполняют плана по выходу годного. В результате убыток от неперехода металла только за август составил 511 тысяч рублей. Кроме того от изменения сортамента и

увеличения вторых сортов по металлообороту и электроприводному цехам, вторым и третьим сортам по прокатному цеху убыток за август составил 238 тысяч рублей. Убыток от брака артевля плавки по заводу составил 94 тысячи рублей. Перерасходование артевля составил 61 тысяча рублей.

Стяжковцы и инженерно-технические работники нашего завода должны мобилизовать коллектив цехов на использование всей мощи оборудования, на экономное расходование топлива, электроэнергии, материалов. Надо вести жесткую борьбу в браковом деле, по явке которых теряется значительная часть в маргеновских цехах, снижается выход годного от пережога и других потерь металла в прокатных цехах.

Руководители всех отделов завода обязаны повседневно осуществлять строгий контроль над тем, как в цехах выполняются мероприятия, замеченные по приказу директора завода. Мобилизуя все силы на дальнейшее переоснащение производственной программы и улучшение качества стальных показателей, коллектив завода добьется значительного снижения себестоимости выпускаемой продукции и даст нашему государству сотни тысяч рублей дополнительной экономии.

В. Менькова, начальник планового отдела завода.



Инженер Центрального научно-исследовательского института черной металлургии Д. И. Горюнов, И. И. Вильков, П. П. Грому, Ю. А. Гриншану и А. А. Рогоскову профессора Сталинского института высшей школы по разработке и внедрению технологий производства специальных легированных сталей. На снимке (слева) Ю. А. Гриншанов, П. П. Грому, Д. И. Горюнов и И. И. Вильков в лаборатории института. Фото Л. Доринского. Прессбюро ТАСС

## Повышают производительность труда

Коллектив маргеновского цеха нормы за август выполнил на 119,5 процента. В годовщину Дня Победы вид Японцев стяжковцы взяли обязательство повысить производительность труда. Свои слова передние коллектив подтверждает делами. Так, например, коллектив смены мастеров Чивалова и о р м з за 10 дней в 5 сентября выполнил на 138,3 процен-

та, а 11 сентября—на 169 процентов. Переключившись обязательно и коллектив смены мастера тов. Кувальды, выполнил нормы за 10 дней на 124,2 процента. Отстаёт от передовиков смена мастера тов. Кривошеина. Она выполнила нормы за 10 дней на 109 процентов вместо 110 по обязательству.

А. Зубакин, секретарь партгруппы маргеновского цеха.

## Работу стяжковцев срывают браконьеры

Стяжковцы маргеновского цеха прилагают все силы к тому, чтобы дать нашей стране больше металла. Так, аталер тов. Андрианов, выполнил месячную норму за август на 118,4 процента, дал выкаточные нормы за 3 дня сентября на 122,7 процента, а за 11 дней—на 124,7 процента.

Переключившись нормы выработки и другие стажики тов. Сталинский т.т. Кудрявцев, Седых, Дорофеев выполнил нормы за 11 дней сентября на 106 процентов, а тов. Лесовый—на 108 процентов.

Но стяжковские показатели отвлекают внимание браконьеров. Так, в смене тов. Подберезского ночью 10 сентября плавку, выпу-

щенную за плав № 5, не смогли разлить в изложницы, так как в ковше оторвалась пробка от стопора, установленного ковшовым тов. Егоровым. В результате всю плавку пришлось слить обратно в печь.

Однако из этой аварии тов. Егоров не сделал для себя выводов. В следующую ночь при разливе плавки, выпущенной из плав № 6, стопор, установленный тов. Егоровым, не стал работать. По этой причине потерял металл 16 тонн.

Плохо, допущающие брак в работе, должны помнить, что они вносят большой ущерб нашему государству.

В. Сидан, начальник маргеновского цеха.

## Не берите ценный материал

Магнитовый порошок известен является важным материалом для ремонта маргеновских цехов. Поэтому к хранению магнитного должно быть бережное отношение. Но вот руководители складского хозяйства при-

держивают другого мнения. Они допущают лить указные разгрузить магнитовый порошок в вагоны в доки железнодорожной линии, идущей к шахтовому двору маргеновского цеха. В результате ценный материал сме-

шивается с песком и может под дождем. Магнитовый порошок должен быть немедленно убора в предельно чистый для него склад, чтобы спасти его от дальнейшего порчи.

## Соревнование цехов завода в выполнении сентябрьского плана

### СВОДКА

о работе цехов за 12 дней в процентах

1. Мартевский цех № 1—106
2. Мартевский цех № 2—114
3. Листопробный —100
4. Малкосортный —79
5. Трубопробный цех № 1—78
6. Трубопробный цех № 2—75
7. Фитинговый —63
8. Виллопробный —108
9. Листопробный —80

# С заводской комсомольской конференции

## Дневник конференции

10 сентября в Деловом клубе металлургов прошло заседание отчетно-выборной конференции комсомола.

С отчетом о работе комсомольской организации завода за период с сентября 1944 года по сентябрь 1946 года выступил секретарь заводского комитета ВЛКСМ тов. Бушнев.

Докладчик отметил, что за два года заводская комсомольская организация значительно окрепла. В числе ВЛКСМ принято 236 человек. Подготовлено и передано в рай партин 47 лучших комсомольцев, которые в частях организовали отряды воевавших коммунистов. Для комсомольцев и невоенной молодежи завода прочитано 68 лекций: «Звездам обложки гитарной армян», «Восход солнца Советского Союза в разгаре гитарского Германия», «Комсомолец» и на другие темы.

За отчетный период комитетом комсомола была проведена на заводе бытовая конференция молодежи. Организовано четыре общезаводских вечера молодежи.

Проводимая массово-политическая и культурная работа способствовала повышению производственной активности молодых рабочих. Сейчас на заводе работают 35 комсомольско-молодежных бригад, которые показывают пример высокой производительности труда.

Вместе с этим тов. Бушнев указал, что у заводской комсомольской организации имеются еще недостатки. Комитет ВЛКСМ завода не добился закрепления политической учебы комсомольцев, проводимой в зимне-весенний период, в результате 13 подотрядов и цехов комсомольского актива сейчас не работают. Комитет не организовал пропаганду пятилетнего плана среди молодежи, в результате теми, кто член молодежи, не посидела курток, организована работа партизанской.

Недостаточно занимается комитет ростом комсомола, а результаты комсомоль-

ские организации внепартийного, мелкооптового, шилокопирного и ряда других цехов за два года приняты в ряды ВЛКСМ по 3-5 человек. Отсутствовала работа с комсомольскими группами. С ними была проведена лишь одна сессия.

Слабо развернута культурная работа. В кружке Дарки культуры молодежь участвует только 100 человек.

Отмечена большая помощь парткома комитету ВЛКСМ в укреплении комсомольской организации, доказывая, что в те же времена, что ряд цеховых парторганизаций (старотрубного, листопрокатного и других цехов) не оказывали помощи комсомолу. Секретари цеховых парторганизаций г.г. Мамы, Кашин, Мильков также пришли на отчетно-выборные комсомольские собрания своих цехов.

Комсомол завода, докладчик тов. Бушнев, доказал преданность партии и родине своей самоотверженной работой на производстве, будет и в дальнейшем являться бесам помощником заводской парт. организации в борьбе за выполнение стахановского пятилетнего плана.

По отчетному докладу в прениях выступили 13 человек. Докладчик отметил достижения комсомольской организации завода, критиковал членов комитета за недостатки в массово-политической работе среди молодежи, за недостаточную борьбу комитета по укреплению бытовых нужд молодых рабочих и за другие недостатки в деятельности комитета.

Комсомольская конференция признала работу заводского комитета ВЛКСМ удовлетворительной и приняла решение по укреплению работы комсомольской организации завода.

После принятия решения конференция приняла постановление избрала новый состав заводского комитета ВЛКСМ из 9 человек: 49 делегатов на городскую комсомольскую конференцию.

## НОВЫЙ СОСТАВ ЗАВОДСКОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Из заводской комсомольской конференции избраны, тайным голосованием избранны членами заводского комитета ВЛКСМ следующие тов. Бушнев В. Г., Самарина А. П., Миздрова Е. Н. (отдел организации труда), Веклова М. В. (химлаборатория), Тагунова Е. Н. (отдел организации труда), Калинин

А. И. (аннотированный цех), Кляйши С. И. (овощной цех), Седухин В. Л. (листопрокатный цех), Галалов Б. С. (транспортовый цех).

На первом заседании заводского комитета ВЛКСМ секретари комитета выбрали тов. Бушнев В. Г. и заместителем секретаря т. Самарина А. П.

## Развитие большевистской критики повышает активность комсомольцев (Из выступления тов. Пименова зам. секретаря парткома завода)

Комсомол нашего завода своим самоотверженным трудом доказал свою преданность нашей большевистской партии и социалистической Родине.

Для дальнейшего укрепления комсомольской организации надо шире развернуть внутризаводскую работу, помня при этом роль комсомольских цеховых организаций и групп. В этом должны показать пример организации основных цехов. Комитету комсомола нужно потребовать от комсомолов цеховых организаций и групп. В этом должны показать пример организации основных цехов. Комитету комсомола нужно потребовать от комсомолов цеховых организаций и групп.

## Выше авангардную роль комсомола в цехе (Из выступления тов. Соколова — секретаря Горкома ВЛКСМ)

Комсомольская организация металлургического завода для отчетных годов провела большую работу по укреплению авангарда и по мобилизации молодежи на выполнение производственных задач.

Однако недостатков еще много. На заводе было организовано 13 комсомольских кружков по изучению краткого курса истории ВКП(б) и книги товарища Сталина о Великой Отечественной войне, но они в мае 1946 года работу прекратили. Летом текущего

## В группировку комитет комсомола не работал (Из выступления тов. Пестелева — секретаря комсомольской организации механической мастерской)

Систематическую работу у комсомольских группировок заводской комитет комсомола не проводил, из-за этого, как организаторы работу в группе по воспитанию молодежи. За последнее время оживил работу и секретари цеховых организаций. А ведь известные комсомольские руководители должны являться передовыми организаторами молодежи. У нас же на заводе в некоторых цехах редко собираются комсомольские собрания.

## Большое внимание комсомольским материалам (Из выступления тов. Усковой — секретаря комсомольской организации ОРСа)

Комсомольцы на нашем заводе составляют только пятую часть всей молодежи. Это свидетельствует о том, что комитет комсомола и не в организации ВЛКСМ слабо работают по росту своих рядов.

Не интересуются заводской комитет комсомола комсомольские материалы. А ведь многие из них относятся от комсомолов, лишь только потому, что о их бытие никто не заботится. Так было в ОРСе в комсомольской организации тов. Королевой. Она пропала комсомольскую организацию ОРСа помочь ее в изучении партийных документов, усвоить знания, но ее заявление у бывшего комсомолога пролегло без внимания полгода. Когда же я добился помощи тов. Королевой, то она стала активной комсомолькой.

## Политически воспитывать молодых комсомольцев (Из выступления комсомольца тов. Чеснова)

За отчетный период заводской комитет комсомола ВЛКСМ окреп, гдет за собой комсомолов, которые подняли. Но у нас еще много недостатков. Новому комитету ВЛКСМ

ответственности за постановку лучшей внутрикомсомольской работы. Заводской комитет ВЛКСМ должен по выставлению организовать культурный отдых молодежи по Дворцу культуры, на стадионе, в парке. Надо комитету и цеховым комсомолом посвятить время заботиться о быте молодежи.

Чтобы быстрее устранить недостатки и повысить активность комсомольцев необходимо шире развивать большевистскую критику в комсомольской организации.

## Года комитет комсомола сразу же организовал культурный отдых молодежи. Плохо занимался комитет факультетской работой, а отвечающий за этот участок член комитета тов. Калинин не выполнял задач.

Новый состав комитета ВЛКСМ должен быстрее устранить недостатки в работе заводской организации. Для этого необходимо повысить авангардную роль комсомола в цехе, как работа молодежи.

Слабо борется комитет комсомола за выполнение решений бытовых конференций молодежи.

Слабо борется комитет комсомола за выполнение решений бытовых конференций молодежи.

Слабо борется комитет комсомола за выполнение решений бытовых конференций молодежи.

## АКТИВНОСТЬ РАБОЧИХ НА ПРОИЗВОДСТВЕННОМ СОВЕЩАНИИ

На производственном совещании работников старотрубного цеха, проходившем 5 сентября, была заслушана отчетная работа цеха тов. Шингалова о работе цеха за восемь месяцев текущего года.

Докладчик указал, что если программа по количеству стали выполнена на 104 процента, то по качеству отливок работа далеко неудовлетворительная. Так, например, выход готового состояния был ниже. Прочность этого материала не только плохое качество металла (расстой), но и большой процент брака. Больше всего брака отливок по виду работы от перепада в испарителе ТР. В основном отливок сникот выходящего те рабочие, которые обиделись своим трудом, чем отработали в ОТК.

На совещании активно выступили рабочие, внося свои предложения по улучшению работы цеха. Обсуждая труд тов. Полежаева, предложил сделать литейную партию на чашках более качественной, чтобы она и повысит его производительность.

Выступившие рабочие старотрубного и старового участков указали на необходимость иметь запасные инструменты, чтобы работа цеха не останавливалась. Рабочими тов. Миславским предложено, что более выгодно отремонтировать литейный стан. Калинин обратил внимание заводского комитета на необходимость проведения занятий по изучению цеховых отчетов на выступлениях молодых рабочих обдумано повышение, как производительности, так и качества работы цеха. Было отмечено, что в настоящее время цеховые отчеты не являются.

П. Калинин секретарь парторганизации старотрубного цеха.

## По следам наших выступлений

### «ИВАНТИ ПОРЯДОК В ОДНОВОМ № 5»

На корреспонденции, помещенную под таким заголовком в газете «Металлургия» от 7 сентября, заводской комитетом организована выставка ОРСа тов. Матвеева в редакцию сообщения, что факты, указанные в газете, правдивы. Для устранения их приняты следующие меры:

1. Предложить иметь в столовой резерв хлеба, чтобы не допускать перебока его из-за подвозки.
2. Повтору тов. Баранову, по инициативе которого была сделана проверка в отпуске вторых лодок, а так же ряд других: ушедший «область» строгая выговор с последним предупреждением.
3. Улучшить организацию работы заводских предприятий, утратить график производственной работы заводского цеха: 1-я смена в 11 ч.ч. 30 мин. вечера, 2-я смена в 1 ч.ч. утра и 3-я смена в 4 ч.ч. 30 мин. до 5 ч.ч. дня.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

16 сентября в 5 часов вечера в парткоме завода состоится совещание всех партгруппировок и профгруппировок завода.

Она редактор А. С. ПИМЕНОВ

